



Руководитель следственного управления провел личный прием граждан



Сегодня руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области генерал-майор юстиции Анатолий Щуров провел личный прием граждан в следственном управлении.

На прием обратились 5 заявителей по вопросам: нарушения жилищных прав детей-инвалидов; фальсификации документов по гражданскому делу; проведения доследственных проверок и расследования уголовных дел, находящихся в производстве следователей следственного управления.

По результатам приема было принято 9 письменных обращений, рассмотрение которых взято на контроль руководителем следственного управления. О результатах рассмотрения жалоб и обращений граждане будут уведомлены в установленный законом срок.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

26 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1192800>